
Prijedlog platforme za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju će predvoditi
dr Damir Šehović, ministar prosvjete, na Svjetskom obrazovnom forumu,

London, Velika Britanija, 22-24. januar 2018. godine

Opšte informacije

Na poziv državne sekretarke za obrazovanje Velike Britanije g-đe Rt Hon Justine
Greening, ministar prosvjete dr Damir Šehović prisustvovaće Svjetskom
obrazovnom Forumu (EWF), koji se ove godine organizuje po 15. put. Svjetski
obrazovni forum će biti prilika da se razmijene iskustva, diskutuje o izazovima i
mogućnostima u smislu obezbjeđivanja boljeg kvaliteta na polju obrazovanja, ali i o
podršci koje obrazovanje daje poboljšanju ekonomske slike jedne zemlje. Poziv za
učešće na pomenutom forumu je upućen ministrima širom svijeta, te će se na
forumu govoriti o prioritetima obrazovne politike u svakoj od zemalja učesnica,
kao i planovima za naredni period.

Značaj učešća

Početna, zajednička tema ovog događaja biće „Pripremanje studenata za uspjeh:
razmišljati, raditi, učiti“, gdje će učesnici govoriti o sadašnjem stanju obrazovne
politike, pravcima daljeg razvoja i eventualnim promjenama, koje će diktirati
sljedeća industrijska revolucija.
Ovaj Forum će takođe predstaviti naredne korake u smilsu pripreme na rastuće
promjene koje savremeno doba donosi, a koje će uticati na sve sfere - učenje,
preduzetništvo, posao, kao i sami život. Akcenat ovogodišnjeg Foruma će biti
stavljen i na modele kako unaprijediti saradnju sa civilnim i privatnim sektorom i
kako iskoristiti ekspertska znanja. Forum je zamišljen i tako da se na paralelnim
ministarskim sesijama razmijene iskustva u oblasti visokog obrazovanja, diskutuje o
uticaju ekonomije na obrazovanje i obratno, kurikulumima i kompetencijama u 4-oj
industrijskoj revoluciji, o najranijoj dječjoj edukaciji, kao i o razvoju politika u
brzom, tehnološkom društvu.
Svaki od ovih ciljeva ne implicira samo oblast obrazovanja već i ostale segmente
društva, a sve u cilju ekonomskog i socijalnog prosperiteta na individualnom,
lokalnom i državnom nivou.

S obzirom da je Crna Gora postala članica NATO-a, a da u kontinuitetu vidno
napreduje u evropskim integracijama, posvećenost evropskim vrijednostima je
postala umnogome glavna odrednica svih prioritetnih politika. U tom smislu,
obrazovanje igra važnu ulogu u evroatlantskim procesima, kao i u izgradnji ljudskog
kapitala koji je ključni faktor za osiguravanje ekonomskog i društvenog prosperiteta
države, pa je učešće crnogorske delegacije na pomenutom Forumu veoma značajno
u tom kontekstu.



Takođe, poseban akcenat biće na unapređenju kvaliteta učenja, postizanju boljih
rezultata i efektivnijih personalnih dostignuća. Na ovom Forumu biće organizovane
paralelne ministarske sesije, kao i manje radne grupe koje će detaljnije razrađivati
specifične izazove i solucije, pojedinačne vizije, interese, ideje i politiku reforme na
polju obrazovanja u zemljama učesnicama.

U skladu sa temama, predstavnici Ministarstva prosvjete su pripremili potrebna
dokumenta, kako bi dali svoj doprinos u pogledu prezentacije svih nivoa
obrazovanja u Crnoj Gori.

Svjetski obrazovni forum je prilika i za niz bilateralnih susreta sa resornim
ministrima iz drugih zemalja, u cilju unapređenja odnosa, a pored već
gorepomenutih tema, biće razmotrene mogućnosti proširenja saradnje iz
nadležnosti Ministarstva prosvjete i identifikovana polja od zajedničkog interesa.

Sastav delegacije:

Delegaciju Crne Gore čine:

1. Damir Šehović, ministar, šef delegacije;
2. Omer Mehmedović, sekretar.

Predlog zaključaka

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od ________  2018. godine, utvrdila Platformu
za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju će predvoditi dr Damir Šehović,
ministar prosvjete, na Svjetskom obrazovnom forumu, London, Velika Britanija,
22-24. januar 2018. godine.

2. Određuje se crnogorska delegacija u sastavu:

1. Damir Šehović, ministar, šef delegacije;
2. Omer Mehmedović, sekretar.

3. Zadužuje se Ministarstvo prosvjete da, nakon povratka delegacije, pripremi i
Vladi dostavi izvještaj.
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